
2023年学生中秋诗会活动方案及流程 小
学生中秋节活动方案(精选6篇)

为了确保我们的努力取得实效，就不得不需要事先制定方案，
方案是书面计划，具有内容条理清楚、步骤清晰的特点。写
方案的时候需要注意什么呢？有哪些格式需要注意呢？以下
是小编为大家收集的方案范文，欢迎大家分享阅读。

学生中秋诗会活动方案及流程篇一

活动时间：2017年9月15日(星期六)

活动地点：活动大厅

活动目的：

1、通过各种活动，让幼儿知道阴历八月十五是中秋节，初步
了解中秋节的来历，知道中秋节是我国传统的团圆节。

2、了解中秋节人们的活动，让幼儿通过品尝月饼、观赏月亮、
学习和欣赏歌曲、制作水果拼盘等活动来体验节日的快乐，
感受中国人的文化习俗。

3、通过活动，促进亲子交流，增进幼儿与父母之间的感情，
体验节日的快乐。

4、引导幼儿感受、体验劳动与分享的乐趣。

活动准备：

1、场地布置：悬挂《中班组“喜迎中秋 与爱同行”亲子活
动》的横幅和贴有谜语的灯笼



2、音乐准备：《春江花月夜》、《爷爷为我打月饼》、《感
恩的心》。

3、家长自带水果、水果刀、月饼，教师准备盘子、桌子、椅
子、一次性手套(做拼盘时用)

4、故事：神话视频《嫦娥奔月》，《月亮姑娘的衣裳》的道
具 5、游戏用品：鼓、大花各一、抽题纸条，小奖品若干。

6、座位安排：家长坐在孩子的后面，整个呈半圆形。

活动流程：

一、幼儿演唱歌曲《爷爷为我打月饼》

二、播放视频:神话故事《嫦娥奔月》

三、幼儿朗诵古诗《静夜思》、《泊船瓜洲》

四、教师讲故事《月亮姑娘的衣裳》

五、亲子猜灯谜

传统的节日，我们来玩个传统游戏《击鼓传花》，玩法和规
则大家都很熟悉，花落谁家，家长和孩子一起上前抽纸条，
然后按照纸条上的要求去猜谜，猜对有奖。

六、亲子制做水果拼盘

按照六人一组围坐桌旁，利用自己带来的水果合作制作水果
拼盘。当场颁发创意奖、精美奖和造型奖、可爱奖及优秀奖。

七、家园齐唱《感恩的心》

小朋友的成长离不开爸爸妈妈的辛苦照料，也离不开老师的



谆谆教导，我们幼儿园的工作也离不开各位家长大力支持。
我们每个人都有许多需要感谢的人。感恩的心，感谢有你!

请大家全体起立，一起来演绎那首温暖人心的歌曲《感恩的
心》。感恩，会是心境变得平和;感恩，会使自己感到幸福;
感恩，会使生活充满希望!因为感恩才会有多彩的世界，因为
感恩才会有真挚的友情，因为感恩才让我们懂得了生命的真
谛。

结束语：人和、事和，和和美美，月圆、家圆，团团圆圆，
在这花好月圆的美好时刻，我们共同祝福所有的家庭平安、
幸福，祝我们市一幼的发展蒸蒸日上，前景辉煌。

学生中秋诗会活动方案及流程篇二

1、通过各种实践活动中获得丰富的经验和积极的情感体验，
中秋节的习俗很多，形式也各不相同，但都寄托着人们对生
活的无限的爱和对美好生活的向往。通过这个活动更多的学
生热爱生活。

2、通过各种活动培养学生的合作意识、团队精神、分享合作
与交流的幸福。

3、通过显示，演讲和其他形式，培养学生的自信心。

课堂活动：四（2）班

活动时间：三月到五月

过程：

开放班有活动确定研究主题

老师和学生之间的交谈



生：（大声说道：想要到）课件中秋节的照片。

师：看这些图画，刚才大家有什么话要说吗？

生：自由讨论，交流。

师：对，中秋节的习俗很多，形式也各不相同，但都寄托着
人们对生活的无限的爱和对美好生活的向往。

师：从今天开始，老师和大家一起来研究中秋节文化，关于
中秋节的事。你想知道些什么？

生：言论自由。

老师：总结学生发言之后确定研究主题

学生中秋诗会活动方案及流程篇三

赏月，吃饼，娱乐中秋

20xx、9、619：00——21：00

综合楼左侧草坪（建工楼对面）

月圆，家远，人圆1丰富同学间交流，营造团圆气氛，体会中
秋主题，共同分享中秋节的喜悦进一步加强同学们的集体观
念，培养团队意识，同时展现学生们的个性才能。

活动准备：胡春艳负责购置月饼、水果、零食；黄志鸿负责
借数码相机；郑素芳对奖品（毛巾、棋、画等）进行编号，
供在活动中受过惩罚和在灯谜、拉歌比赛中表现突出者任意
选择。

一：赏月，分发月饼，感受中秋节的美好含义（可以给家人



打电话，表达我们的美好祝福）

二：简单介绍关于中秋节的来历、意义等相关信息（李静负
责），可同时请大家说出以前过中秋时的情形，与同学们共
同分享幸福与乐趣。

三：互动小游戏

1、拍七令从1—99报数，但有人数到含有“7”的数字
或“7”的倍数时，不许报数，要拍下一个人的后脑勺，下一
个人继续报数。如果有人报错数或拍错人则受惩罚（说真心
话即受罚者任意选择男女各一名同学，请他们提问，并做真
心回答；或者接受其他同学的任意提问，从中选三个问题并
做真心回答，两种任选其一。主持者可适当要求发问者提比
较尖的问题）

2、成语接龙整个活动一开始大家就已经围成一个圈，这个游
戏开始的时候，由主持人选择一个开头的人说出第一个成语，
然后一个接一个的顺时针顺序接下去，说出来的成语要是上
一个人的成语最后一个字当第一个字，（比如我说四喜发财，
你就要说出一个以财开头的成语，比如财大气粗，然后就是
以粗开头如此类推）谁在10秒或者20秒钟内没说出来，就受
惩罚（惩罚：就是饶着大家跑一至三圈，再跑的过程中，主
持人会说出几个指令受惩罚的人就要按照指令去做，比如主
持人会说停，你就要停下来，说学猫狗叫你就要学猫狗叫，
学僵尸走路你就要学僵尸走路等等。）

四：猜灯谜（附：题目，答案另附）

五：拉歌游戏（或个性表演）

届时男女同学随意分成两组，对面而做，一组出一节目后，
另一组出一节目，当然主要是拉歌咯，不过也可以表演其他
节目（请主持人注意带动活动气氛哦）



六：活动金费

1、月饼、水果等费用胡春艳尽早完成

2、奖品一部分是上年留下的，另一部分还得另购

学生中秋诗会活动方案及流程篇四

20xx年9月27日是我国一年一度的中秋节，中秋节是我国的传
统节日，是一家人团圆美好的节日，为迎接着隆重的节日，
各界举行相关的活动，本文是关于中秋节活动策划方案，仅
供大家参考阅读。

一、目的:

我们都知道中秋节是中国传统的节日,我们想知道更多的关于
中国的中秋节的传统节日之一,努力去体验的传统节日中含有
的意义。中秋节是一个家庭团聚在一起的好机会,可以与提高
的感 情和他的家人在一起。

老师把注意力集中在独特的中秋节”为主题,让学生把他们的
问题,引导学生走进书店,走进计算机机房、到老师的办公室,
走进社区…阅读广泛地开展交流,调查和分析、实践体验等综
合实践活动,让他们去寻找答案的时候,把他们的思维导致深
处,研究者的状态。第二,活动日期:中秋节小学生中秋节活动
方案,也是夏利八5月15日。

二、活动场所:教室里,自己的房子

三、内容:

中秋活动的风俗和历史



1,知道日期的中秋佳节马上就要到了,中秋节海关和读懂一些
历史。

2、中国传统文化产生兴趣,生产初步屈原的感觉崇敬。两个
月饼活动1和感觉月饼甜。

3、经验分享乐趣的劳动和。

三个线上活动阅读

为了拓宽学生的知识,可以浏览互联网接入,组织学生有关中
秋节的故事和诗歌,并将自己最感兴趣的内容记录下来。

四个合作交流活动小学生中秋节活动方案为了锻炼学生的动
手能力,让学生合作,根据自己的爱好,组成相应的交流,发现
自己组和收获,聚在一起共同的体验欢乐。

四、应用和深化

摘要通过调查研究,学生了解关于中秋节的一些知识,让学生
自己设计如何度过今年的中秋节,并通过语言或任何另外的方
法。通过的诗集中秋节,鼓励学生善于搜集整理的能力与习惯。

五、反思和发展小学生中秋节活动方案

通过讨论的教师与学生、学生作品的展示和比较,引导学生总
结研究成果,最后的中秋节举办“我最快乐的“主题展示活动,
让学生在活动中充分展示他们的研究成果和价值,同时,教师
引导和鼓励学生适当的其他研究活动的兴趣。

期待着每一位学生都参与,相信我们的未来会更漂亮。



学生中秋诗会活动方案及流程篇五

我们都知道中秋节是中国传统的节日，我们想知道更多的关
于中国的中秋节的传统节日之一，努力去体验的传统节日中
含有的意义。中秋节是一个家庭团聚在一起的好机会，可以
与提高的感情和他的家人在一起。

老师把注意力集中在独特的中秋节"为主题，让学生把他们的
问题，引导学生走进书店，走进计算机机房、到老师的办公
室，走进社区……阅读广泛地开展交流，调查和分析、实践
体验等综合实践活动，让他们去寻找答案的时候，把他们的
思维导致深处，研究者的状态。

20xx年9月8日（八月十五）。

教室里，自己的房子

1、中秋佳节马上就要到了，了解中秋节一些历史。

2、中国传统文化产生兴趣。

3、为了拓宽学生的知识，可以浏览互联网接入，组织学生有
关中秋节的故事和诗歌，并将自己最感兴趣的内容记录下来。

4、为了锻炼学生的动手能力，让学生合作，根据自己的爱好，
组成相应的交流，发现自己组和收获，聚在一起共同的体验
欢乐。

摘要通过调查研究，学生了解关于中秋节的一些知识，让学
生自己设计如何度过今年的中秋节，并通过语言或任何另外
的方法。通过的诗集中秋节，鼓励学生善于搜集整理的能力
与习惯。

通过讨论的教师与学生、学生作品的展示和比较，引导学生



总结研究成果，最后的中秋节举办"我最快乐的"主题展示活
动，让学生在活动中充分展示他们的研究成果和价值，同时，
教师引导和鼓励学生适当的其他研究活动的兴趣。

期待着每一位学生都参与，相信我们的未来会更漂亮。

学生中秋诗会活动方案及流程篇六

xx学院学生会

xx学院学生会

为新生欢度大学里的第一个中秋，让正在军训的新生适应大
学里的生活，让新生对学校有家的感觉，同时促进新生同学
们的团结关系，让大家共同度过一个美好、精彩而且难忘的
中秋之夜。

千里邀明月温馨共此时

xx年9月27日晚7：30

旧篮球场

表演中穿插游戏。表演以新生班级表演为主，在表演中促进
新生之间的交流。

1.主持人宣布活动开始；（7：00）

2.助班、助部表演节目（配乐朗诵）开场（7：05）

3.踩踩踩游戏；（7：25）

4.抓龙尾；（7：40）



5.唱歌马拉松比赛；（8：00）

6.拍七令游戏（8：10）

7.盲人背瘸子；（8：25）

8.官兵捉贼（8：45）

（待定游戏，根据时间再安排）

9.由助班，主持人和学生会成员带领以兔子舞结束游戏部分

宣传部（负责人：翁权杰）

1.出晚会宣传海报

2.晚会当晚的场地布置

3.写奖状

学习部（负责人：纪晓俊）

1.写主持稿

女生部（负责人：温漫芬）

1、发邀请函

2、负责晚会当晚的`礼仪和颁奖工作

外联实践部（负责人：李梦钿）

1.负责拉赞助

技术部（负责人：梁柱）



1.做嘉宾邀请函

2.整理班级表演的背景声音

3.负责晚会当晚的设备管理和操作

体育部（负责人：欧子豪）

1.负责晚会当晚的秩序（文娱部协助）

秘书部（负责人：郭婷婷）

1.申请新篮球场作为晚会地点

2.打印晚会当晚给嘉宾浏览的晚会流程

生活部（负责人：黄秋菊）

1.负责晚会当晚的座位安排

文娱部（负责人：余悦浩）

1.晚会流程安排和挑选晚会主持人（4名，2男2女）

2.做抽奖卷

3.与表演班级联系


